Point de rappel N° 7

Coup par rejet naturel 1 ou 2 bandes

Parametres d’exécution

Prise de bille: Un peu plus que le demi-bille
Hauteur : Légerement au dessus du centre
Effet : Sans effet (1 bande) — 2 procédés d'effet (2 bandes)
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Le sans effet n'étant pas suffisant pour faire le
point, ajouter un procédé d'effet pour le réaliser en
1 bande ou deux pour l'exécuter en 2 bandes.

Une prise de bille supérieure au 1/2 bille permet
d'effectuer le rappel de la rouge dans la zone
sombre.

Si vous étes gaucher (et petit) inverser la position.




